



## Сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области поздравили воспитанников подшефной школы-интерната с новогодними праздниками



Увидеть родителей и обнять. Это заветное желание 15-летней Аня Корева загадывает под Новый год уже не в первый раз. При живых родителях Аня стала сиротой - социальной. Таких как она, оставшихся без попечения родителей, в специальной школе – интернате города Грязи 20 девчонок и мальчишек и еще 150 ребят с ограниченными возможностями здоровья. Шефствуют над ними сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области.

В преддверии Нового года следователи подготовили для подшефных подарки. В этот раз к традиционной акции следователей присоединились волонтеры Совета лидеров региона и Городского Дворца молодежи. Для воспитанников спецучреждения старшеклассники устроили театрализованное представление. Герои советских мультфильмов подарили детям сказку «В поисках новогоднего чуда».



Праздничные поздравления с наступающим Новым годом, пожелания отличных оценок и волшебных каникул звучали под детские аплодисменты. Ребята рады любым подаркам и вниманию, но их глаза выдают грусть, даже когда на лице улыбка. В надежде на чудо они искренне верят в то, что когда-нибудь сбудутся сокровенные мечты - родители вспомнят о них и подарят свою любовь и заботу.

## Изображения



27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1286308>